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Var ar vi | (EU) tidplanen?

> Generatorkoden har aterigen gatt till ACER
> Demand Connection Code ar hos ACER svar 3 april

> Operational Security gick till ACER 28 februari,
svar 28 ma;j?

> Capacity Allocation kom tillbaka till ENTSO-E 19/12.
Fortsattning?

> Operational Planning, planeras till ACER nasta vecka




Vad hander pa hemmaplan?

> El skall enligt regleringsbrev 2013 ge N-dep beddmning
om koderna senast i samband med att ACER ger sitt
utlatande till kommissionen. Svensk konsekvensanalys
skall inga.

> El har startat "hearings” for att kunna leverera svar till N-
dep.
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Vad hander harnast?

> Load frequency control, arbete pagar, till ACER i juni

> Forward capacity allocation, publik konsultation startas
inom kort, till ACER i oktober

> Electricity balancing, arbete pagar, till ACER i december

> HVDC, nu startas arbetet aven om formellt uppdrag
saknas fran kommissionen
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